O  B  E  C       Z   Á   B   I   E   D   O   V   O


ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia

OBECNÉHO  ZASTUPITEĽSTVA,

konaného dňa 25.02.2007 a spojeného s verejným hovorom občanov   

Prítomní:                               Ján Bobrovský 

                                                       Ján Dzurík

                                              Antónia Hlinová

                                              Jozef Chorvát

                                              Jaroslav Chrenek

                                              Ľubomír Kameník

                                              Jaroslav Šubjak

Neprítomný:                         –––––––––––––––––

Ďalší prítomní:                     Ing. Ján Banovčan – starosta   

1.                                              Marta Bobrovská – hlavný kontrolór

2.                                              Ing. Daniela Valeková – koordinátorka AČ

                                             Občania podľa prezenčnej listiny z verejného hovoru       

Overovatelia zápisnice:        Ján Dzurík
                                              Ľubomír Kameník

Zapisovateľ:                         Ján Bobrovský

Program:                             

3. Otvorenie

4. Výročná správa starostu obce o stave obce a činnosti jej orgánov

5. Správa o hospodárení obce za rok 2006

6. Zámery rozvoja obce na rok 2007

7. Vyhodnotenie kontrolnej činnosti v obci za rok 2006

· Rôzne –    Rozpočet obce na rok 2007 až 2009

· Rozpočet ZŠ s MŠ na rok 2007

· Štatút obce Zábiedovo

· Organizačný poriadok Obecného úradu v Zábiedove

· Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Zábiedovo

· Rokovací poriadok Komisie Obecného zastupiteľstva v Zábiedove na ochranu verejného záujmu

· Rokovací poriadok komisií zriadených Obecným zastupiteľstvom obce Zábiedovo

· Problematika civilnej ochrany obyvateľstva a krízového riadenia

· Iné

8. Diskusia – verejný hovor

9. Návrh na uznesenie

10. Záver

Ad 1: Zasadnutie OZ otvoril starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov sú všetci prítomní, a teda zasadnutie je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Potom prečítal návrh programu, ktorý OZ schválilo. Návrhová komisia bola zvolená v zložení Jaroslav Chrenek a Antónia Hlinová. Písaním zápisnice bol poverený Ján Bobrovský a za overovateľov zápisnice boli určení Ján Dzurík a Ľubomír Kameník.

Ad  2: V bode starosta informoval o svojej činnosti a činnosti OcÚ od posledného zasadnutia.  

Kontrolou uznesení z predchádzajúcich zasadnutí bolo zistené, že tieto boli splnené. Následne vystúpil starosta obce s výročnou správou o stave obce a činnosti jej orgánov za rok 2006. Správu, ktorá tvorí prílohu zápisnice, obecné zastupiteľstvo schválilo hlasmi všetkých prítomných poslancov.

Ad 3: V bode obecné zastupiteľstvo prerokovalo správu o hospodárení obce za rok 2006, ktorú predniesol predseda Komisie finančnej a správy majetku obce – Ján Bobrovský. Zároveň konštatoval, že komisia správu prerokovala a odporučila schváliť bez zmien a doplnkov. Rovnaké odporúčanie poskytla aj hlavná kontrolórka obce. Správu, ktorá tvorí prílohu zápisnice, obecné zastupiteľstvo schválilo hlasmi všetkých prítomných poslancov.  

Ad 4: Zámery rozvoja obce na rok 2007 predniesol člen Komisie finančnej a správy majetku obce – Jaroslav Šubjak. Obecné zastupiteľstvo tieto zámery, ktoré tvoria prílohu zápisnice, schválilo bez zmien a doplnkov hlasmi všetkých prítomných poslancov.

Ad 5: V bode vystúpila hlavná kontrolórka obce, ktorá predniesla správu o výsledkoch kontrol vykonaných od posledného zasadnutia OZ a tiež Správu o kontrolnej činnosti za rok 2006. Obe správy, tvoriace prílohu zápisnice, obecné zastupiteľstvo schválilo bez zmien a doplnkov hlasmi všetkých prítomných poslancov.  

Ad 6: V rôznom bolo prejednané:

-Rozpočet obce Zábiedovo na roky 2007 až 2009 a Rozpočet Základnej školy s materskou školou na rok 2007. Návrhy rozpočtu predložil a odôvodnil starosta obce. Konštatoval, že rozpočet bol odporučený na schválenie Komisiou finančnou a správou majetku obce a tiež hlavnou kontrolórkou obce. Rozpočty spolu s predkladacou správou tvoria prílohu zápisnice. Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet obce na rok 2007 a zobralo na vedomie rozpočet obce na rok 2008 a 2009, a to hlasmi všetkých prítomných poslancov. Rovnako hlasmi všetkých prítomných poslancov bol schválený rozpočet ZŠ s MŠ.   

-Štatút obce Zábiedovo a Organizačný poriadok Obecného úradu v Zábiedove spolu s 8 prílohami predložil na schválenie a odôvodnil starosta obce. Materiály spolu s predkladacou správou tvoria prílohu zápisnice. Obecné zastupiteľstvo materiály schválilo bez zmien a doplnkov hlasmi všetkých prítomných poslancov.

-Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Zábiedove, Rokovací poriadok Komisie Obecného zastupiteľstva v Zábiedove na ochranu verejného záujmu a rokovací poriadok komisií zriadených Obecným zastupiteľstvom obce Zábiedovo predložil na schválenie a odôvodnil starosta obce. Materiály spolu s predkladacou správou tvoria prílohu zápisnice. Obecné zastupiteľstvo materiály schválilo bez zmien a doplnkov hlasmi všetkých prítomných poslancov.

-Problematiku civilnej ochrany obyvateľstva a krízového riadenia v krátkosti ozrejmil starosta obce. Zároveň oboznámil prítomných s úlohami obce na týchto úsekoch pre rok 2007. Informácie zobrali poslanci na vedomie.

· -Preplatenie prepadnutej dovolenky za rok 2005 v počte 7 dní starostovi obce – návrh predložil aj odôvodnil starosta obce, ktorý predložil poslancom aj právny výklad k dovolenkám starostov z časopisu Účtovníctvo ROPO a obcí. Obecné zastupiteľstvo po tomto oboznámení a prerokovaní konštatovali, že starosta obce dovolenku za rok 2005 nevyčerpal z dôvodu pracovných povinností a preto hlasmi všetkých prítomných poslancov preplatenie dovolenky schválili. 

· Ad 7: V diskusii vystúpili: 

· Starosta obce – pripomenul prítomným návrhy a pripomienky obyvateľov s predchádzajúceho verejného hovoru a oboznámil ich so spôsobom riešenia.

· p. Jozef Florek – zaujímal sa o odvoz elektronického šrotu z obce. Starosta obce konštatoval, že je možnosť takýto odpad dopraviť do budovy OcÚ, kde je naň vytvorený priestor. Vývoz sa predpokladá na jar a bude vyhlásený v obecnom rozhlase. Zároveň upozornil, že prebieha na obecnom úrade aj zber starých akumulátorov, a to do špeciálneho kontajnera zapožičaného oprávnenou firmou, kto má staré akumulátory, môže ich priniesť k OcÚ.

· p. Ján Števaňák – navrhol upraviť dvere do klubu mladých, lebo mládež s nimi trieska čo ruší aj obyvateľov susedných domov a po akciách zabezpečiť čistenie cesty v okolí. Tiež sa zaujímal o to, či sa ešte uvažuje s vlekmi a čo sa preto robí. Dotazy zodpovedal starosta obce. 

· p. Jozef Chorvát – zaujímal sa o možnosť riešenia rodinného domu pána Štefana Tomčíka z hľadiska ochrany od škôd spôsobených vodným tokom Zábiedovčík. Starosta konštatoval, že majiteľa domu upozornil, aby najskôr doriešil právne stavbu, keďže napriek jej veku je doposiaľ stavbou nepovolenou. Až následne je možné žiadať Slovenský vodohospodársky podnik o úpravu koryta. Zdôraznil možné komplikácie ak stavba presahuje do vodnej plochy, resp. pozemku vo vlastníctve inom ako majiteľa predmetnej stavby.

Vzhľadom k tomu, že nikto ďalší sa do diskusie neprihlásil, starosta túto ukončil. Zároveň boli vyžrebovaní spomedzi účastníkov verejného hovoru výhercovia vecných cien. Ceny si odniesli: Štefánia Mišeková, Daniela Klimčáková, Anna Hlinová, Štefan Banovčan, Klement Štefánek, Antónia Chreneková. 

Ad 8: Návrh na uznesenie prečítal za návrhovú komisiu Jaroslav Chrenek. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené bez zmien a doplnkov všetkými prítomnými poslancami.

Ad 9: Vzhľadom k tomu, že program zasadnutia bol týmto vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným  za aktívnu účasť a zasadnutie ukončil. 

V Zábiedove 25.02.2007
Zapísal: Ján Bobrovský, v.r.

Overili: Ján Dzurík, v.r.

            Ľubomír Kameník, v.r.

                                                                                                    Ing. Ján Banovčan, v.r.
                                                                                                                                     s t a r o s t a
